



Перед судом предстанет жительница Смоленской области, обвиняемая в применении насилия в отношении следователя МВД



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, 1 июля 2019 года женщина обратилась с заявлением в МО МВД России «Гагаринский». Дежурный следователь приняла заявление, опросила обвиняемую, после чего пошла провожать заявительницу до выхода из отдела полиции. На втором этаже здания обвиняемая высказала намерение пройти в кабинет начальника полиции. Следователь предложила пройти на первый этаж для записи в книге регистрации посетителей на прием к начальнику. Обвиняемая отказалась выполнять законные требования представителя власти, повела себя агрессивно и применила в отношении сотрудницы полиции физическую силу, причинив ей телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Вину в совершении преступления обвиняемая не признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1390486>